



## Posudek oponenta diplomové práce

**Katedra:** Katedra rostlinné výroby

**Student:** Bc. Lucie Jančíková

**Studijní obor:** Agroekologie

**Název diplomové práce:** Možnosti rozšíření agrobiodiverzity na orné půdě v ekologickém zemědělství díky využití genových zdrojů jarních pšenic

**Oponent diplomové práce:** Ing. Josef Škeřík, CSc

**Povolání oponenta:** poradce pro ekologické zemědělství

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Velmi pěkně zpracovaná literární rešerše. Autorka citovala 72 zdrojů, z toho jednu třetinu cizojazyčných.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Chválím vysokou úroveň vlastních formulací.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Vysoká formální úroveň, jen vyjímečně je nějaký překlep - např. místo "nevratné" je na straně 48 "nevrtné".

**Splnění cílů práce:** (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou správné a jsou využitelné pro praxi.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

## **Celkové hodnocení práce:**

*Návrh hodnocení práce známkou:* výborně

*Doporučuji práci k obhajobě:* ANO

## **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: V ekologickém zemědělství se často pěstuje pšenice špalda. Je velký rozdíl v agrotechnice této pšenice a pšeníc, které autorka ve své práci sledovala???

Otázka 2: Na straně 38 jsou uváděny poměrně vysoké výnosy na pokusných parcelkách - až 8 tun/ha. Jsou tyto výnosy dosažitelné i v praxi ekologického zemědělství???

***Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:***

Výsledky práce jsou velmi zajímavé a pro praxi ekologického zemědělství potřebné. Doporučuji je publikovat v Bioměsíčníku pro trvale udržitelný život, neboť tak se nejrychleji dostanou do praxe.

***Datum:*** 14. 05. 2009

***Podpis oponenta diplomové práce:***